VISOKA TEHNI CKA SKOLA NIS
OSNOVI RACUNARSKE TEHNIKE 04.06.2010. god

_ Il KOLOKVIJUM
(RESENJE ZADATAKA - grupa 1)

1. ZADATAK (20 poend N&i zakon funkcionisanja kombinacione mreze koja seiski za
prikazivanje karaktera (slika 1.) na displeju sdase segmenata (slika 2.)
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Slika 1. Slika 2.

a) Kreirati tabelu sa vrednostima funkcgzb,c,d,e,i g;
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(4 poena
b) IzvrSiti minimizaciju funkcijec i g definisane u a).
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funkcija g:
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2. ZADATAK (30 poena
Projektovati sinhroni brojki re

(8 poena

gistar osnove 11. Na raspolaganju su D flipdlai i logicka kola.

t1 1:n+1
Qs | Q| Q| Q]| Q|| QD
0 0 0 0 0 0 0 0 1
1 0 0 0 1 0 0 1 0
2 0 0 1 0 0 0 1 1
3 0 0 1 1 0 1 0 0
4 0 1 0 0 0 1 0 1
5 0 1 0 1 0 1 1 0
6 0 1 1 0 0 1 1 1
7 0 1 1 1 1 0 0 0
8 1 0 0 0 1 0 0 1
9 1 0 0 1 1 0 1 0
10] 1 0 1 0 0 0 0 0
111 1 0 1 1 * * * *
121 1 1 0 0 * * * *
13| 1 1 0 1 * * * *
141 1 1 1 0 * * * *
151 1 1 1 1 * * * *
(5 poena
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(10 poena
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3. ZADATAK (25 poena
a) Prikazati osnovnu memorijskieliju kod PROM memorije izvedene diodnim poljemikBeati

memoriju tipa 4x16 izvedenu ovom tehnologijom uikejupisan sled# sadrzaj po lokacijama:
Lok 0 = A2DE, Lok_1=1E3F, Lok_2=prazno, Lok_3=prazn

Lok | Sadrzajl bg | by | by | bs | bs | bs | bg | b7 | bg | bo | b1o | 011 ]| b12 | D13 | b1a | bys
0 A2DE| O| 1| 1| 1| 1f O 1 3 ( 1 0 ) D 1 0 1
1 1IE3F | 1| 1| 1| 1 13 1 O G 0O 1 1 1 1 0 0 0
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(6 poena
b) Implementirati zadatu f-ju PLA kolom dimenzija8k4. Za f-ju sa tri ulazne promenljive vazi
F(0)=(0, 1, 3,5, 6).
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4. ZADATAK (25 poena
Prikazati ALU74181 i obeleziti stanja na ulazulaizu za sledi&e operacije:
a) Aritmeticka operacijaF = AB-1, A=1010, B-1110;
A=1010, B=1110, F=1001, S=1011, A=B=0, M=0,&=0
(8 poena
b) Logic¢ka operacijaF = Al B, A=0100, B=1100;
A=1010, B=1110, F=0111, S=1001, A=B=0, M=0
(8 poena
c) Aritmeticka operacija 40101, 1111, $1101, M=Q B=0101,Cn+4=0
(9 poena

NAPOMENA: Za polozZeni kolokvijum je potrebno najmanje 55 e
PREDMETNI NASTAVNIK i PREDMETNI ASISTENT



